



Pray for Rohingya

EXPECTANTLY SOWING

三月二十二日-- 四月二十一日

为罗兴亚人祷告三十日

期待福音的力量改变罗兴亚人

我不以福音为耻；这福音是 神的大能，要救所有相信的，先是犹太人，后是希腊人。”（罗马书 1:16 新译本）

下面的祷告项目将引导你为罗兴亚人所居住的国家、並罗兴亚信徒和各种的事工(如翻译、广播、媒体) 祈祷。我们希望这篇指南能激发你的代祷，并激励你在30天之后仍然继续为罗兴亚人祷告。

感谢你与我们一起期待地祷告，相信上帝会伸出手改变世界各地罗兴亚人的生活 and 处境。



关注国家和人民

1

巴基斯坦的罗兴亚人仍然是对福音事工很封闭的团体。那里大多数的罗兴亚人是在上世纪六八十年代逃离缅甸。由于政府忽视他们的需求，以致罗兴亚人的处境越来越糟。祷告新立的公民法令能让罗兴亚人脱离贫困，也为福音工作者进入接触在巴基斯坦罗兴亚人的地区祷告。

2

拉赫曼 (Rahman) 是在巴基斯坦出生和长大的罗兴亚人。他无法上学，因为作为一个无国籍的人，他不被允许接受教育。祷告当地信徒能与罗兴亚人成为朋友，分享福音；巴基斯坦的罗兴亚人将在耶稣身上找到未来的希望。

3

大约有25万罗兴亚人生活在沙特阿拉伯。他们可以上学，大多数人也可以找到工作。为罗兴亚人和播撒福音种子的人彼此之间能有有效的联系而祷告赞美神。

4

哈密德 (Hamid) 是一个住在沙特阿拉伯的年轻人。他完成了学业，很快就要结婚了。为像哈密德一样的罗兴亚人祷告，求神的大能使他们对基督好奇。祷告他能遇见基督的见证人，并与他的新婚妻子一同分享。

5

ElShaddai是马来西亚一个为罗兴亚儿童和家庭提供教育和支持的机构。它大大见证了上帝的爱，为那些被边缘化的人提供尊严。祷告这和其他在马来西亚的教育事工，能成为福音所播下爱的种子使人信靠最伟大的导师耶稣基督。

6

把黑司 (Bahis) 和他的妻子萨尼亚 (Saniyya) 住在马来西亚。他们乐于接受福音故事，并询问耶稣能如何帮助他们。他们经历过恶灵在夜晚的侵犯。他们很害怕，拼命地寻求希望和自由，最近还找了一个巫医来帮忙。祈祷他们和他们的社区，经历到只有信靠耶稣才能体验到转化力量所带来的真正自由。

7

菲利普 (Filip) 住在泰国。他清楚地记得小时候在村子里看过耶稣的影片。我们见面时，他问我们：“你们有书吗？”现在他听了用自己语言的路加福音和约翰福音，以及36个圣经故事。求神让他每天会花时间聆听神的话语，并被神的话语感动。



8 印度大约有4万罗兴亚人。由于没有合法证件，他们一直生活在拘留和驱逐出境的威胁之下。一些印度信徒向他们伸出援手，帮助他们在生活上必要的需求并提供教育。求神使信徒们有机会通过言行来分享耶稣的爱和关心。

9 在缅甸，当地教会对罗兴亚人的怜悯和同情正在慢慢增长。赞美上帝，已经有少数的信徒响应向罗兴亚人宣讲福音的号召。他们的位置和独特的语言能力为他们提供了前所未有的机会和敞开的门。求神为祂自己的荣耀大大使用他们。

10 萨米 (Sami) 住在孟加拉国。当她走出家门的时候，萨米看到一个巨大的黑影，它眼睛发红，站在她的前方。她不能控制地想笑，手里的一壶水也掉落在地上。那个身影消失了，她的笑声被冰冷的恐惧所取代。祷告萨米和许多遭受魔鬼压迫的罗兴亚人能认识并信靠耶稣大能的名，脱离恶灵。

11 罗兹 (Rozi)，是一位初为人母，最近在日本和她的丈夫团聚。他们现在是几十年前定居在日本的一个小型罗兴亚社区的一部分。日本的语言和社会制度与她自己的文化非常不同，这经常让她感到不知所措。为罗兹和生活在日本的罗兴亚人祷告，愿他们能从当地基督徒那里得到友情和支持。

12 肯 (ken) 的教堂最近来了一对自称罗兴亚人的夫妇。他们询问有关于耶稣弥赛亚的事，想要知道更多关于祂的事。他们只来过一次，但这让教会开始为罗兴亚人祈祷。求神将更多的罗兴亚人与日本的耶稣追随者联系起来，让他们之间有很好的关于耶稣弥赛亚的对话。

13 美国的一个教会与尼泊尔的罗兴亚人社区建立了关系。为那些在法律上、房地产和发展方面的专家与他们联系而祷告，让他们能有清晰的沟通。也为他们与罗兴亚领袖相处时的智慧祷告，并求主赐下策略，以最大限度地减少依赖和提高可持续性。

14 尼泊尔有一个罗兴亚人居住的小社区。当中有些社区领袖正在与美国的一间教会合作，并打开有关信仰的对话。祷告他们能继续深入的对话，福音的大能有突破的成就。祷告这些领袖会被他们美国朋友的信仰所鼓舞，问更多关于耶稣的问题。

从媒体到运动

15 关于耶稣的视频每周被发送给三个地方的1万多名罗兴亚人。同时在网上发帖邀请罗兴亚人提问并开始对话。我们希望这样能促进面对面的传福音和门徒训练。祈祷这些帖子能临到那些正在寻求的人，并希望后续过程满有果效。

16 阿卜杜勒 (Abdul) 在网上看了关于耶稣的罗兴亚语的视频。他开始在网上与朋友和粉丝分享这些视频。他的粉丝比起初观看视频的人数还要多。为阿卜杜勒决定跟随耶稣祷告，求神用他的影响力帮助更多罗兴亚人。感谢神给我们超乎想象的机会！

17 伊姆兰 (Imran) 点击了脸书上的一则广告，邀请他观看罗兴亚语的耶稣视频。在看完关于誓言的视频后，他给队员们发了一条信息：“从现在开始，我将在正确的道路上度过我的一生。而且我再也不会对人们说谎了。”后来他又说：“从今以后，我要照着耶稣的指引行事；我将真诚、虔诚地与每一个人沟通，并迫切地为他们祈祷。”祷告伊姆兰跟随耶稣的渴望会增长，并为着继续跟进他和他信息的团队祈祷。

广播事工

18

缅甸若开邦（Rakhine State）的许多罗兴亚村民一直在收听短波广播，学习有关拯救、和平与和解的话题。有定期访问该地区的“听众记者”一直在收集有关收听广播的良好见证。他们对上帝的渴望是显而易见的。为电台在当地的影響力赞美主，并为媒体事工的扩展祷告。

19

两家机构正在合作，向若开邦的村庄供应和分发载有罗兴亚语内容的MP3播放机。这是为了补足广播事工，让听众有更多机会听到神的话语。请为实际的分配祷告，为开放的心祷告，并感谢相关事工的天国意识态度。



翻译

20

将《圣经》翻译成罗兴亚语是一项重要的战略事工。敌人试图以任何可能的方式阻止罗兴亚人听到神的话语。为参与翻译工作的罗兴亚人和外籍翻译人员的团结、智慧、耐心和谦卑祷告。祷告那些在罗兴亚族中听到神的话语的人会被神爱的力量所改变。

21

赞美神，因为这宝贵的圣经部分（虽然还很少）和其他有圣经内容的材料已经被翻译出来。祷告这些翻译了的经文能分发在世界各地的罗兴亚社群中，求神赐给寻求的人。祷告神能藉著翻译的圣经满有大能地工作，改变罗兴亚人的生活，为所有罗兴亚人生活的地方带来医治。



信徒

22

赛伊德（Sayid）几年前开始信主，是他所在地区唯一的信徒。对他而言，社区的压力和缺乏基督徒的团契会造成巨大的挑战和沮丧。祷告赛伊德每天都能与耶稣亲密同行，且在反对浪潮中找到站立的力量。为许多和他有相似处境的罗兴亚人祷告。

23

扎基尔（Zakir）是一名罗兴亚信徒，因着一些情况，两年多来他一直无法接触到经文。然而他通过回忆过去所学过的来保持自己的信念。赞美神，他现在已可以接触到经文，并且渴望成长。祷告信徒和非信徒都更容易接触到神的话语。

24

缅甸仍有约40万罗兴亚人。他们当中还有一些已知的信徒，尽管在一个动荡国家的恶劣条件下挣扎，他们仍然忠诚地跟随上帝。通过他们的爱心和慎重的见证，越来越多的人转向耶稣。为他们分享时的保护、勇敢和智慧祷告，为他们的身体和精神需求得到满足祷告。

25

无论是个人还是整个家庭和社区，罗兴亚人相信耶稣已经超过15年了。不幸的是，在这个令人鼓舞的开端之后不久，围绕着主要领导人和对家族忠诚的事件，开始出现分裂和分歧。为罗兴亚人的团结、信任与和解祷告。祷告神崛起新一代谦卑的仆人领袖。

26

孟加拉国难民营中有些一直在秘密中跟随耶稣的家庭，而今公开宣布了他们的信仰。因此，他们面临着巨大的压力和威胁，并且他们不再被允许靠近水源。请为冲突得到和平的解决代祷，也为双方能重新在一起和好而祷告。为他们的穆斯林邻居敞开心扉祷告。

27

孟加拉国难民营的耶稣追随者经常遭到诬告和任意惩罚。几周前，一些弟兄和他们的穆斯林朋友被逮捕。此后不久，除一人外，其余均被释放。这人现在正面临一项毫无根据的谋杀指控。请祈祷正义获胜，我们被监禁的弟兄可以利用这个时间勇敢无畏地作见证，即使是在监狱里。

28

尽管处境艰难，在孟加拉国的难民中耶稣正在建立他的国度。通过一连串奇迹般的“巧合”，一个偏远地区的探索者与另一个地区的信徒取得了联系。几个月后，已经有几十个人现在定期聚在一起学习圣经故事！求主使那里有突破性进展，有信仰团体诞生。

29

看到在缅甸罗兴亚的新信徒实在令人兴奋，但耶稣追随者的信仰还很脆弱，生活面临挑战。他们需要培育和帮助他们增强信心，切实有效的门徒训练是非常必要的。请为门徒训练的创造力、革新和灵活性祷告。祷告这些像嫩芽的新信徒能早日长成，在公义上犹如橡树一样的被建立。

30

萨利姆 (Salim) 是孟加拉国的罗兴亚信徒，他和其他罗兴亚信徒一起领导门徒学习读圣经，这些信徒觉得自己处于罗兴亚教会的边缘。求圣灵引导年轻的信徒萨利姆，为神的国带领这群边缘的信徒，发展成一个团结而有力的运动。求圣灵为分裂的罗兴亚教会带来和解与恩典。



想继续祷告吗？



想继续祷告吗？请扫描二维码并通过 WhatsApp 注册以接收定期简短的(英语) 祈祷事项



欲了解更多信息，请转至：
pray4rohingya.org